

RETIFICAÇÃO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 01/2013

O presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo do Sesi/PI, Professor MSc. Renato Sergio Soares Costa, altera o edital nº 01/2013, de 23 de julho de 2013, nos termos seguintes.

Onde se lê:

Cargo: **Professor.**

Área: **EDUCAÇÃO FÍSICA.**

Salário: **R\$ 14,53 (Quatorze reais e cinquenta e três centavos) hora/aula.**

Carga Horária: **até 120 horas mensais.**

Vaga: **01 (uma) Local – Teresina.**

Escolaridade/Requisito: **Bacharel em Educação Física**, conhecimento em informática
Experiência mínima de 06 (seis) meses na área de atuação e conhecimentos básicos de informática.

Atribuições do cargo: **planejar, desenvolver e avaliar atividades nos programas de ginástica na Empresa, circuitos do Bem-Estar, Esportes, entre outros, visando a promoção da qualidade de vida dos trabalhadores da Indústria.**

Leia-se:

Cargo: **Professor.**

Área: **EDUCAÇÃO FÍSICA.**

Salário: **R\$ 14,53 (Quatorze reais e cinquenta e três centavos) hora/aula.**

Carga Horária: **até 120 horas mensais.**

Vaga: **01 (uma) Local – Teresina.**

Escolaridade/Requisito: Graduação em Educação Física (**Licenciatura Plena em Educação Física ou Bacharelado em Educação Física**) com Registro no Conselho Regional em Educação Física - CREF; conhecimento em informática básica e experiência mínima de 06 (seis) meses na área de atuação.

Atribuições do cargo: **planejar, desenvolver e avaliar atividades nos programas de ginástica na Empresa, circuitos do Bem-Estar, Esportes, entre outros, visando a promoção da qualidade de vida dos trabalhadores da Indústria.**

Teresina, 24 de julho de 2013.



Prof. MSc. Renato Sérgio Soares Costa
Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Sesi